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1. How much of the syllabus was covered in the class? 

 
2. How well did you understand the subject matter of your syllabus in ONLINE Classes 

during COVID-19 period? 

 
3. How well you were cooperated from Office for subject change?  
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RAIDIGHI COLLEGE 
4. How well you were cooperated from the departments to understand the whole subject 

matter as per the syllabus? 

 
 

5. How much the necessary books and e-materials as per syllabus are available in the 

college library ? 

 
 

6. College has arranged adequate seminars/webinars and extensional support for better 

understanding of the syllabus. 
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7. How efficiently and effectively were the field works/ tutorials/ hands-on training/ project/ 

practical classes done as per syllabus? 

 
8. How well the department implements the students' opinion to develop library, laboratory 

and extensional activities as per syllabus requirements. 

 
9. How well does the department handle ICT related activities such as projector, 

computer/laptop or other technological instruments as and when necessary? 
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10. Teachers inform you about your expected competencies, course outcomes and 

programme  outcomes

11. Teachers are always supportive to students and regularly mentor them for a better future

12. Were assignment/ homework/ class tests arranged as part of continuous internal

evaluation of syllabus taught?
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